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111-رياضيات  All in one- الملخص الشامل  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∴ X = 
−𝐛

𝛂
 

 معادلات الدرجة الأولى
 

هةةت بعر ةةا ي ايةةو   لىةةتغ ر ةةح  ىو ةةا  اكةةب ع  عصيةةا   ىةةت  ر ةةح  ةة و     -المعادلةة  

 .طاف ن ب نهما إشاية  سا غ )=(  بسمح هذه المىو اات  جاه ل
 

 - جهتل  اكب    عادل  البيج  الأ لح فو

    α X + b = 0 , α ≠ 0هو  عادل  ر ح الصتية 

 -( المجهتل  نضعها فو طاف  باقو المعادل  فو طاف صالآبو  X ل و نتجب ق م  )
 

 

 

 

 

α X= -b 

 
 

∴ X = 
−𝐛

𝛂
 

-: (1) مثال  

 -فو المعادل  الاب ه   x)ا جب ق مه )

5 X – 20 = 0 

 الحل

5 X = 20   (÷ 5)  

 

X = 
𝟐𝟎

𝟓
 = 4 
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 -( :2مثال )

 -الاب ه  فو المعادل  X))ع جب ق م  

7 X + 35 = 0 

 الحل 

7 X = -35          (÷ 7) 

  X = 
−𝟑𝟓

𝟕
 

  X = -5 

 

 

 

  -( :3مثال )

 -( فو المعادل  الآب    tع جب ق م  )

-3t + 21 = 0 

 الحل

 -3t = -21        (÷ -3) 

    t = 
−𝟐𝟏

−𝟑
     

    t = 7     
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 -( :4مثال )
 -فو المعادل  الاب ه   (t)ع جب ق مه 

3 t + 5 = 14 

 الحل 
3 t = 14 – 5 

     
 3 t = 9 

    t = 
𝟗

𝟑
 

    t = 3 
 

  -( :5مثال )
-  الاب ه كل المعادل   

5 (2 t – 8) = 10 – 2 (
𝐭

𝟐
 + 3) 

 الحل

 -نفك الأقتاس ع لًا  

5 (2 t – 8) = 10 – 2 (
𝐭

𝟐
 + 3)  

  10 t – 40 = 10 – t – 6 

 -( فو طاف  الأيقام فو طاف  t)بنقل إل

  

10 t + t = 10 – 6 + 40  

     11 t = 44 

          t = 
𝟒𝟒

𝟏𝟏
 

          t = 4 
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الدرجة الأولى في حل معادلات 

 مجهول واحد في صورة كسر

 

 

 

-( :1مثال )  

-ع جب كل المعادل  الاب ه    

𝐗−𝟏

𝟑
 = 

𝟏

𝟐
 

 الحل

 كا ل يا  الطاف ن = كا ل يا  التسط ن 

2 (X – 1) = 3 

 نفك الأقتاس

2 X – 2 = 3 

  ن مل اللل صالمعىاد

2 X = 3 + 2 

 
𝟐 𝐗

𝟐
 = 

𝟓

𝟐
                   X = 

𝟓

𝟐
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-( :2مثال )  
-  الاب ه ع جب كل المعادل   

𝐗−𝟐

𝟐
 + 

𝐗+𝟒

𝟑
 = 0 

 الحل

𝐗−𝟐

𝟐
 = - 

𝐗+𝟒

𝟑
  

  نضا  طاف ن فو  سط ن 

-2 (X + 4) = 3 (X – 2) 

 نفك الأقتاس 

 -2 X – 8 = 3 X – 6 

  ن مل اللل صالمعىاد

-2 X -3 X = -6 + 8 

−𝟓 𝐗

−𝟓
  = 

  𝟐

−𝟓
   

 X    = 
−𝟐

𝟓
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جذي كل  عادلات البيج  الأ لح فو  جهتل  اكب فو  تية  
 

-( :1مثال )  

-كل المعادل  الاب ه   

 الحل

√𝐗 = 3 

- بىاب ع الطاف ن نلصل ر ح   

(√𝐗 )
2
 = 3

2   
             X = 9 

 

 

 

 

 

 

-( :2مثال )  

-كل المعادل  الآب      

√𝟐 𝐗 + 𝟑 = 5 

 اللل

 بىاب ع الطاف ن نلصل ر ح  

2 X + 3 = 25                2 X = 25 – 3 

        
𝟐 𝐗

𝟐
  = 

𝟐𝟐

𝟐
                   X = 11 

        

 

-( :3مثال )  

-كل المعادل  الاب ه   

√𝟐 𝐗 + 𝟏
𝟑

= 3 

 الحل

 بى عـ ب الطاف ن نلصل ر ح  

2 X + 1 = 27                2 X = 27 – 1 

       2X = 26                   X = 13         

 


